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Uczestnicy post¢powania
o udzielenie zamoéwienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie ,,Rozbudowa i przebudowa remizy we wsi
Holody”.

W zwigzku ze zlozonymi przez Wykonawce zapytaniami dotyczacymi zapiséw SIWZ
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017 r, poz. 1579 z pdzn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan
Wykonawcy wraz z wyjasnieniami.

Pytanie Nr 1.

Prosimy o uszczegdtowienie, jaki rodzaj wyprawy tynkarskiej nalezy zastosowac na elewacji?
Odpowiedz.

Wyprawa tynkarska akrylowa.

Pytanie Nr 2.

Prosimy o wyjasnienie, czy na pewno w poz. nr 77 nalezy na calej powierzchni wykonac
warstwe zbrojong oraz wyprawe tynkarska elewacyjna? Z obmiaru wynika ze wiekszo$é Scian
fundamentowych bedzie zasypana piaskiem.

Odpowiedz.

Zgodnie z poz. 77 przedmiaru warstwe zbrojong wraz z wyprawa tynkarska wykonaé nalezy
na calosci powierzchni.

Pytanie Nr 3.

Prosimy o wytyczne, jakiego typu nawietrzaki okienne - cis$nieniowe czy higosterowalne,
nalezy wyceni¢ w poz. nr 159 przedmiaru budowlanego?

Odpowiedz.

Zastosowac¢ wywietrzaki okienne ci$nieniowe.

Pytanie Nr 4.

Prosimy o wytyczne jakiego rodzaju oscieznice zwykle czy opaskowe, nalezy wyceni¢ w poz.
nr 156,157 i 158 przedmiaru budowlanego?

Odpowiedz.

W poz. 156 1 157 zastosowac oscieznice drewniane opaskowe, a w poz. 158 stalowe zwykle.

Pytanie Nr 5.

Poz. 163 przedmiaru budowlanego - prosimy o usunigcie z pozycji opisu ,, krotnos¢ —6”.
Dodatek o pogrubienie koryta o 30 cm, zostal juz uwzgledniony w tej pozycji poprzez
zwigkszenie obmiaru - 254,63m2*6=1527,78m3.

Odpowiedz.
W poz. 163 okreslenie ,krotnos¢ 6 jest dodatkowa informacja oznaczajaca pogrubienie
koryta o 30cm i zostalo uwzglednione w przedmiarze.



Pytanie Nr 6.

Poz. 165 przedmiaru budowlanego - prosimy o usuni¢cie z pozycji opisu ,, krotnos¢ —57.
Dodatek za przewoz o dalsze 5 km, zostal juz uwzgledniony w tej pozycji poprzez
zwigkszenie obmiaru — 128,315m3*5=641,575m3.

Odpowiedz.

W poz. 165 okreslenie ,krotno$¢ 5 jest dodatkowa informacjg oznaczajgca, dodatek za
przewoz o dalsze 5 km co rowniez zostalo uwzglednione w przedmiarze.
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